
 

 

 
 

Michelisz Norbert és a Zengő Dension Team BMW 320 TC-vel 

folytatja a Túraautó Világbajnokságon  
  

  

 

Budapest, 2011. március 3. A Zengő Dension Team bejelenti, hogy a BMW 

Magyarországgal kötött együttműködés keretében, Michelisz Norbert egy BMW 320 

TC versenyautóval áll rajthoz a 2011-es Túraautó Világbajnokságon (FIA WTCC). A 

csapat első versenye április 24-én Európában, a belgiumi Zolder pályáján lesz, ahol 

Michelisz már az új, turbómotoros autóval léphet színre a WTCC második 

fordulójában. 

 

A versenyautó a tavaly még gyári alakulatként versenyző BMW Team RBM egyik 

autója volt, amelyet az előző szezon folyamán a brazil Augusto Farfus vezetett. A 

2011-re vonatkozó szabálymódosítások miatt szükséges átalakításokat, és a csapat 

betanítását a háromszoros világbajnok, belga RBM Team végzi. A változtatások 

leginkább az erőforrásokat érintették: az 1,6-os turbómotorok bevezetésével egy új 

korszak kezdődik a világbajnokság, így a csapat történetében is.  

  

Michelisz Norbert tavaly sporttörténelmet írt, amikor Makaóban a Túraautó 

Világbajnokság első magyar futamgyőztese lett. A 26 esztendős versenyző 2010-ben 

megnyerte az újoncok számára kiírt Rookie Challenge-et, és az összesítésben a 

kilencedik helyen zárt. A Zengő Dension Team köszönetet mond a SEAT Sport 

munkatársainak a három éves együttműködésért, amely során Michelisz Norbert 

(2009) és Wéber Gábor (2010) révén két alkalommal is megnyerték a SEAT Leon 

EuroCup-ot. 

 

A 2011-es szezon folyamán harmadik évébe lép Michelisz Norbert és főszponzora, 

az autós multimédia illesztőket és alkalmazásokat gyártó Dension Audio Systems 

együttműködése is. A magyar cég támogatásával a Zengő Dension Team a 

gyorsasági autósport történetének első, és máig egyetlen világbajnoki szinten 

versenyző magyar csapata lett.  

  



 

 

 

Zengő Zoltán, csapattulajdonos 

„Nagyon örülök, hogy egymásra találtunk a BMW Magyarországgal, a cégvezető 

Henning Putzke nagyon hisz bennünk, hálás vagyok a támogatásáért. Ebből az 

autóból első körben összesen 6-7 darab tud elkészülni a rajtig. Nagyon nagy siker az 

is, hogy egy kis magyar csapat kapja az egyiket. Óriási lépést tettünk a végső céljaink 

eléréséhez. Versenyképes autónk van, ezért az élmezőnybe várom magunkat, ám az 

első futamot ki kell hagyjuk. Nem kockáztathatunk egy teljesen ismeretlen autóval, 

ami az utolsó pillanatban esett volna be egy konténerben.” 

  

Michelisz Norbert 

„Nagyon boldog vagyok! Ha minden álmom így fog valóra válni, akkor sok örömet 

szerzek a magyar szurkolóknak idén is. Nagyon büszke vagyok rá, hogy a BMW 

Motorsport kiemelt figyelmet fordít rám és a csapatomra. Át kell állítanom az agyam 

a hátsókerék hajtásra, de nagyon várom.  Rengeteg tanulnivalónk van még, hogy 

megismerjük az autót. Ha az első futam helyett tudunk egyet tesztelni, akkor lépünk 

nagyot igazán. Ha összeáll minden, az élmezőnyt szeretném ostromolni.” 

  

Henning Putzke, ügyvezető igazgató, BMW Magyarország 

„Örülünk, hogy tapasztalatainkkal és kapcsolatainkkal a háttérből támogathatjuk a 

csapatot, például műszaki, logisztikai és adminisztratív kérdésekben. Michelisz 

Norbert nagyon tehetséges versenyző, és reméljük, hogy 2011-ben gyakrabban 

láthatjuk a dobogón, így a világ még jobban felfigyelhet a magyar autósport 

sikereire. Norbert támogatásával, a hosszútávú versenyeken induló BMW Team 

Hungary mellett, a BMW Magyarország a versenyport iránti elköteleződése ezentúl a 

gyorsasági ágra is kiterjed.” 

 

Szijj Attila, ügyvezető igazgató, Dension Audio Systems 

„A Dension büszke arra, hogy harmadik éve eredményesen támogathatja Michelisz 

Norbertet, aki csapatával bizonyította, hogy a nemzetközi versenyben is megállja a 

helyét, és a győzelemre is képes. A Dension is a világpiacon versenyez a vevőkért, 

immár több mint 40 országban. Folyamatosan mutatjuk be újdonságainkat annak 

érdekében, hogy a gépkocsivezetők minél biztonságosabban használhassák 

telefonjaikat, médialejátszóikat. A 2011-es WTCC részvételünket két új termékkel 

ünnepeljük, amelyek az iPhone és az autó kapcsolatát teljesen új alapra helyezik.” 


